
GEF1100 Midtveisevaluering 
Hvilket studieprogram er du i? 

FAM GEO Annet 

□ □ □ 

 

Undervisning 

Hvor fornøyd er du med ulike deler av undervisningen? 1=lite fornøyd, 6=veldig fornøyd 

Forelesningene 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Gruppeundervisningen (ordinære grupper) 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Ekstragruppe fredager 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Orakeltimer 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Ekskursjonen på Oslofjorden 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Kommentarer, ev. forslag til endringer 

 
 

Obliger og ukoppgaver 

Hvor lett/vanskelig er ulike deler av bruken av Matlab i obligene? 1=veldig lett, 6=veldig vanskelig 

Starte programmet og endre på verdier av parametere 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Skrive ny kode 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Hvor nyttig er obligene for den faglige forståelsen? 1=lite nyttig, 6=veldig nyttig 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Hvor nyttig er ukeoppgavene for den faglige forståelsen? 1=lite nyttig, 6=veldig nyttig 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Kommentarer, ev. forslag til endringer 

 
 

 

 

 

 



Matematikk 

Hvor lett/vanskelig er ulike deler av matematikken i kurset? 1=veldig lett, 6=veldig vanskelig 

Integrasjon 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Differensiallikninger 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Vektorer 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Hvor nyttig er matematikken for den faglige forståelsen? 1=lite nyttig, 6=veldig nyttig 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Kommentarer, ev. forslag til endringer 

  
 

Generelt 

Hvordan har informasjonen vært? 1=veldig dårlig, 6=veldig god 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Hvordan har kommunikasjonen vært med forelesere og gruppelærere?  

1=veldig dårlig, 6=veldig god 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Hvilke av følgende fora/mekanismer har du mest benyttet for å få svar på spørsmål? (eventuelt flere kryss) 

Forelesning Gruppetime Facebook mail spørre andre studenter 

□  □  □  □ □  

Hvordan vurderer du vanskelighetsgraden i forhold til andre kurs? 1=svært lett, 6=veldig vanskelig 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Hvordan vurderer du samlet arbeidsmengde i forhold til andre kurs? 1=veldig liten, 6=veldig stor 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Hvordan har fordeling/koordinering av arbeidsmengde fungert sammen med andre kurs?  

1=veldig dårlig, 6=veldig bra 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Hvor fornøyd har du generelt vært med kurset? 1=veldig dårlig, 6=veldig godt 

1 2 3 4 5 6 

□ □ □ □ □ □ 

Kommentarer, ev. forslag til endringer 

 

 

 

 

 


